
 
Referat af bestyrelsesmøde i klubhuset 
Mandag d. 7. august 18.30- 22.30 
  

Deltagere: Kim Andersen (KA) 
Ole Høj (OH) 
Jan Weiss (JW) 
Sofie Madsen (SM) 
Karin Vedel Acasio (KVA) 
Birgit Andersen (BA) 
May-Britt Damgaard (MD) 
 

Mødeleder: Ole Høj 
 
Dagsorden:                     Ansvarlig/tid 
 
1. Godkendelse af referat fra d. 26/6 

referatet blev godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra generalforsamlingen 
 
KVA, som var dirigent, havde godkendt referatet og udsendt det. 
Referatet skal sendes til Høje-Tåstrup kommune. Liste med navne på 
bestyrelse og trænere skal sendes til DGI. 

 
 
 
KVA  

3. Godkendelse af forretningsorden med tilretninger  
 
Forretningsordenen med rettelser blev godkendt.  
Det blev desuden vedtaget, at når suppleanterne deltager i 
bestyrelsesmøderne, skal de også have godtgørelse for kørsel. 

 
 
KVA  

4. Økonomiorientering 
 
- Økonomi
Der er kommet penge fra kommunen for el-regningerne 
Der er kommet regning fra DGI for et kursus som Sisse Reinholdt har 
deltaget. 
Bestyrelsen må konstatere at der er underskud på 
Borrevejledagene(hvilket var forventet) 
Indbetalingskort til kontigenter og træningsgebyr er sendt ud, der 
forventes at komme ca. 30.000 kr. ind. Beholdningen er, inden alle 
pengene fra kontingenter og træningsgebyr, ca. 40.000 kr.  
Den forholdsvise store beholdning vil der blive hårdt brug for i 
forbindelse med klubhusprojektet.  
- Holdstatus 
Vi har fået 20 medlemmer, men nogle har også meldt sig ud. 
 

 
 

5. Konstituering  
 

1. Næstformand 
2. Sekretær 
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3. Ansvarlig for bane og redskaber 
 
JW og KVA bekræfter, at de træder ind i bestyrelsen, som hhv. 
næstformand og sekretær og påtager sig opgaverne beskrevet i 
forretningsordenen. 

6. Arrangementsudvalg - Jan Weiss – Birgit Andersen 
- Plan for efteråret, Arbejdsdag + Klubmesterskab 
- Hvordan skal der informeres? – hvem gør det? 

 
Klubmesterskab d. 23/9:  
Agility og spring: Der vil være 3 klasser – begynder, let øvet og øvet. 
Der skal kåres en klubmester i hver størrelse for deltagerne i øvet 
klasse (resultaterne for agility og spring lægges sammen). I de andre 
klasser kåres vinderen. Hunde, der går på let øvet hold, må gerne 
stille op i øvet klasse og komme med i kampen om klubmestertitlen. 
Rally-O:Der skal også holdes klubemesterskab i Rally-O 
 
Arbejdsdag: Der skal holdes arbejdsdag i efteråret, Der kan vælges 
mellem flere datoer. 
BA og JW holder møde inden træningsstart og skal til ovenstående 
lave:  

- Oplæg til infomail og info til hjemmeside 
- Invitation 
- Tilmeldingslister 

OH sørger for at sende infomail ud og lægge info på hjemmesiden 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JW+BA 
 
 
 

OH 
7. Byggeudvalg -  Kim Andersen – Karin Vedel Acasio 

Status: Høje Tåstrup Kommune. (Byggetilladelse/Lejekontrakt) 
 
HTK er sløve, Vi har ikke modtaget vores lejekontrakt, på trods af at 
den blev lovet os inden udgangen af uge 25. 
KVA rykker for svar på spørgsmål ang. beplantningsbælte og 
forsikring på lysmaster(materielle skader), lejekontrakt og 
byggetilladelse. Kontakter desuden Bo Petersen.  

 

 
 
 
 
 
KVA 
 

8. Strukturudvalg - Jan Weiss – Kim Andersen – Ole Høj 
- Status træningsplaner 
Træningsplanerne for begynder 1 og 2 er i orden, let øvet og øvet er 
ikke helt i orden.. 
Udvalget mødes inden træningsstart, alle skal medbringe forslag til 
moduler. 
 
- afsluttende prøver efterår 2006 
De afsluttende prøver afholdes den 12. træningsgang, som i år vil 
være d. 7. og 9. november. (der holdes efterårsferie i uge 42) 
Det vil blive lavet et ”Prøvepapir” for hvert medlem, som medlemmet 

 
 
 
JW+KA+OH
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får udleveret efterfølgende. Dermed er det muligt for medlemmet at 
se, hvad prøven har indeholdt og hvordan denne har klaret sig på de 
enkelte punkter. 
 

KA 
 

9. Tiltrække nye trænere – Skal prioriteres højt i efteråret. 
Hvordan/hvad gør vi? 
 
Debat omkring hvordan vi får fat i nye trænere. Aftalt hvem der kunne 
være mulige træneremner, hvilke skal kontaktes. 

 

10. Stævnetelte Udskudt punkt fra 26/6 
Stævneteltene vil blive spist af mus, hvis der ikke gøres noget. JW vil i 
fremtiden opbevare dem og tager dem hjem hurtigst muligt. JW 
kommer til at stå for teltene i fremtiden. Udlåning af teltene, til 
medlemmer som skal til stævner, kan ske under aftale med JW og 
afhentning/aflevering hjemme hos JW. 

 
 
 
 
JW 

11. Møderække i efteråret 
Julefrokost- Udskudt fra d 26/6 
 
Der afholdes bestyrelsesmøder d. 25/9 og d. 20/11 i klubhuset 
Andemøde afholdes d. 18/11 hos JW kl. 18 

 
 
 
JW 

12. Opfølgning fra 26/6 
Folder (opdatering) – Holdforklaringen skal skrives om.         
 
Folderen er rettet til. KVA læser korrektur og tilføjer tlf. tider: hverdage 
kl. 17-18 og at vaccinations- og forsikringspapirer på hundene 
medtages 2. træningsgang i efteråret. 
Det er vedtaget, at KA kan finde en billig løsning til en mobiltelefon, 
således at opkald til TAK tlf. nr. varetages på denne og inden for tlf. 
tiden              
 
Reklame for nye hold – Afrivningssedler og hjemmesiden. 
Der skal hænges nogle sedler op i denne uge, for at få nye 
medlemmer til begyndertræningen. Det skal være i ugens løb, så evt. 
nye medlemmer kan komme med fra starten. 

 
 
 
KVA 
 
 
KA 
 
 
 
 
Alle der har 
fået sedler 

13. To do – Liste 
Listen er gennemgået og alle er klar over, hvilke punkter de er 
ansvarlige for. 

 

14. Evt. 
Intet under evt. 
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